

Grace Church Haywards Heath Registered charity number 1153108 Company number 08591570

Standing Orders

You can set up a regular payment towards the work of Grace Church through a standing order. To do so you will need bank details below.

Bank account details: Name of account: Grace Church Haywards Heath Lloyds Bank Sort Code Sort 30-18-30 Account number 32711360

Gift Aid Form

If you are a UK taxpayer, you can increase the value of your giving at no extra cost to you by filling in this form and giving it to Sally Bannister. Gift Aid is reclaimed by Grace Church from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

Please inform Sally Bannister (C/O Grace Church Haywards Heath) immediately of any changes to your taxation status or change of address.

Name of charity: Grace Church Haywards Heath

Please treat all gifts of money that I make today and in the future as Gift Aid donations.

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Donor's details:		
Title: Home Address:	Initial(s):	Surname:
Postcode:		
Date:		
Signature		

Please notify Sally Bannister if you want to cancel this declaration, change your name or home address, or no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains.

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.

Contact for queries or help

imanagesally@me.com

Mobile - 07843231602